
令和８年度 新居浜市水防協議会 会議録 

 

 

日  時：令和８年６月２日（火）１３：３０～１４：００ 

場  所：消防防災合同庁舎５階 災害対策室 

出席委員：藤田誠一委員、河内優子委員、小野志保委員、永木洋平委員、岩垣雅也委員、大

橋英夫委員、槙賢志委員、宇野裕二委員、伊藤由香委員、白石誠一委員、近藤一

太委員、近藤司委員、赤尾禎司委員、松田雄彦委員、加地和弘委員、藤田和久委

員、藤田清純委員、松原広委員、高橋宣行委員、玉井和彦委員、後田武委員、曽

我部輝寛委員、小澤昇委員（計２３名） 

事 務 局：高橋課長、佐々木主幹、佐藤係長、河野主任、越智主任、伊藤主事（計６名） 

 

１ 開会 

 

２ 開会あいさつ 

令和８年度新居浜市水防協議会の開会にあたりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

委員の皆様には、ご多忙のところ、当協議会にご出席いただき、誠にありがとうござい

ます。また、平素は、市政各般にわたりまして、格別のご理解とご協力を賜り厚く御礼申

しあげます。 

さて、令和８年度施政方針におきまして、「現場主義」と「スピード感を持った対応」

を基本姿勢とし、私の公約の柱である「子育て支援の充実」「地域経済の活性化」「防災能

力の強化」を着実に進めていくことを申し上げたところでございます。 

災害発生時においては、行政は「住民の命を守ること」を最優先に対応をいたしますが、

ひとたび大規模災害が発生した時には、行政の力である「公助」が十分に行き届かないと

いうことも懸念されております。そのため、自らの命は自らで守る「自助」の意識の更な

る醸成が不可欠であると考えております。本市といたしましては、「共に理解し、共に変

わる」という意識の広がりを、「対話とコミュニケーションに基づく市政運営」により、

推進し、防災力の向上に全力で取り組んでまいりますので、一層のご支援、ご協力を賜り

ますようお願い申し上げます。 

本日は、この後、本市における水防の基本となります「水防計画」についてご審議いた

だくこととなっております。 

本日の協議を通じ、より一層の水防体制の充実強化が図られますことを祈念いたしま

して、簡単ではございますが、開会にあたりましてのご挨拶とさせていただきます。本日

は、よろしくお願いいたします。 

  



３ 出席者紹介 

省略 

 

４ 議長選出 

会長の指名により河内優子委員に決定。 

 

５ 議  題 

・令和８年度新居浜市水防計画（案）について（危機管理課から説明） 

・排水ポンプ場の現状等について（新居浜市上下水道局から説明） 

原案どおり議決 

 

６ 閉会あいさつ 

 本日は、令和８年度新居浜市水防計画につきまして、終始御熱心に御審議いただきまし

て誠にありがとうございました。 

本日ご審議いただきました水防計画を基に万全な水防体制の確立に努めてまいります

ので、今後ともどうかお力添えの程、宜しくお願い申し上げます。 

 本日のご審議、誠にありがとうございました。 

 

７ 閉会 


